 EQ \f(x-1;x+2)+\f(2x+1;x-2+2x)+\f(8;4)-x\s\up8(2)=0 
 EQ \f(x-1;x+2)+\f(2x+1;x-2+2x)+2-x\s\up8(2)=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x+2≠0 \b(1);x-2+2x≠0 \b(2))) 
 EQ \f(x-1;x+2)+\f(2x+1;3x-2)+2-x\s\up8(2)=0 
 EQ 2-x\s\up8(2)+\f(x-1;x+2)+\f(2x+1;3x-2)=0 
 EQ -\b(x\s\up8(2)-2)+\f(x-1;x+2)+\f(2x+1;3x-2)=0 
 EQ -\f(\b(x\s\up8(2)-2)\b(x+2)\b(3x-2);\b(x+2)\b(3x-2))+\f(\b(x-1)\b(3x-2);\b(x+2)\b(3x-2))+\f(\b(2x+1)\b(x+2);\b(3x-2)\b(x+2))=0 
 EQ \f(-\b(x\s\up8(2)-2)\b(x+2)\b(3x-2)+\b(x-1)\b(3x-2)+\b(2x+1)\b(x+2);\b(x+2)\b(3x-2))=0 
 EQ -\b(x\s\up8(2)-2)\b(x+2)\b(3x-2)+\b(x-1)\b(3x-2)+\b(2x+1)\b(x+2)=0 
 EQ -\b(x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-2x-4)\b(3x-2)+\b(3x\s\up8(2)-2x-3x+2)+\b(2x\s\up8(2)+4x+x+2)=0 
 EQ -\b(x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-2x-4)\b(3x-2)+\b(3x\s\up8(2)-5x+2)+\b(2x\s\up8(2)+5x+2)=0 
 EQ -\b(3x\s\up8(4)-2x\s\up8(3)+6x\s\up8(3)-4x\s\up8(2)-6x\s\up8(2)+4x-12x+8)+\b(3x\s\up8(2)-5x+2)+\b(2x\s\up8(2)+5x+2)=0 
 EQ -\b(3x\s\up8(4)+4x\s\up8(3)-10x\s\up8(2)-8x+8)+\b(3x\s\up8(2)-5x+2)+\b(2x\s\up8(2)+5x+2)=0 
 EQ -3x\s\up8(4)-4x\s\up8(3)+10x\s\up8(2)+8x-8+3x\s\up8(2)-5x+2+2x\s\up8(2)+5x+2=0 
 EQ -3x\s\up8(4)-4x\s\up8(3)+15x\s\up8(2)+8x-4=0 
 EQ 3x\s\up8(4)+4x\s\up8(3)-15x\s\up8(2)-8x+4=0 
Решение данного примера выходит за рамки школьного курса.

Советую сфотографировать и отправить еще раз, обязательно сделаю , только напишите мне в ЛС …

